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LOT # DESCRIPTION

1 Auction Policies

2 Batman #423 Todd McFarlane Cover
1988 issue with iconic cover art by Todd McFarlane. NM- condition.

3 Star Wars Han Solo and Taun Taun 12" Figure Set
From the Star Wars Collector Series. New in sealed package.

4 Dr. Strange Marvel 2016 Omnibus Vol 1 SEALED
A sealed, 1st edition Volume 1 omnibus. Collects material from Strange Tales
(1951-1976 1st Series) #110-111 and 114-146 and Amazing Spider-Man (1963-1998
1st Series) Annual #2. Alex Ross Cover. NM condition.

5 Predator VS Batman/ Aliens/ Magnus Group of (13)
13 issues including a complete set of Batman VS Predator, issues #1-3 Aliens VS
Predator, complete set of Predator VS Magnus Robot Fighter, as well as #1 Aliens
Earth War and #1 Predator Race War. NM condition.

6 G.l. Joe 25th Anniversary Variant Ranger/Stalker
Yellow uniform variant figure. New in sealed package.

7 Star Wars Battle Droid Phantom Menace Figure Lot o
Four Battle Droid Phantom Menace VC78 figures from the Star Wars Vintage
Collection toy line produced by Hasbro in 2012. Items are brand new, never opened,
still on original card. Cards are in overall great shape with minor portions of storage
wear such as creasing and abrasions. See photos for details and condition.

8 JSA/JLA Specials, Prestige Formats + More Group of
21 issues including issues #1-7 JSA All Stars, #1+2 Secret Files and Origins, #1+2
Secret Society of Super Heroes, Justice League Spectacular and more. #4 JSA All
Stars sees Star-Spangled Kid becomes Stargirl. NM condition.

9 Forces of Valor Historical Figures Lot
1:32 scale figures and accessories. From the American Civil War series. You get all
pictured. New in sealed packages.
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10 Ms. Marvel/Last Days Of Ms. Marvel Group of (9)
9 issues including issues #1-4,+7 from the 2015 series, as well as issues #16-19 of the
2014 series. Keys include issue #16 which marks the first meeting of Captain Marvel,
Carol Danvers and Ms. Marvel, Kamala Khan. NM condition.

11 Superboy #0-94 + Annuals Group of (42)/1st King Sh
42 issues from the 1994 3rd Series Superboy. Includes issues #0-6, 8-22, 83-85,
89-91, 94 and annuals 1-3. Key issue #9. NM-/NM condition.

12 Batgirl/Barbie Pink Label 12" Figure/Doll
2008, Mattel. New in sealed package.

13 Daredevil Marvel 2021 Omnibus Charles Soule SEALE
A sealed, 1st printing hardcover. Collects Daredevil (2016-2017 5th Series) #1-28,
Daredevil (2017-2019 6th Series) #595-612, Daredevil (2016-2017 5th Series)
Annual #1; Daredevil/Punisher (2016) #1-4, and material from All New All Different
Point One (2015 Marvel). Phil Noto Cover. NM condition.

14 Aguaman 1994 Issues #0-49 + Annual
An early consecutive run of issues #0-49 of the 1994 series Aquaman and the1995
Year One annual. Keys include #0 where Aquaman replaces his hand with a hook.
NM-/NM condition.

15 G.l. Joe 25th Anniversary Action Figure Lot
(6) 3.75" figures from the 25th Anniversary line. New in sealed packages.

16 DC Comics Short Box
Approximately 180-200 comics starring characters like Batman, The Legion, The
JLA, and more! Comics are mostly modern and in the VF to NM range, but there
may be some specimens from the Silver and Bronze Ages. Older comics are in the
GD- to FN+ range. May include some duplicates. You get all pictured.

17 Hawkeye 2015 Full Run+ More Group of (13)
13 issues including a complete run of issues #1-5 of the 2015 Hawkeye series, as well
as issue #1 from the 2015 2nd series, and complete run of issues #1-6 of the 2010
series Hawkeye and Mockingbird. Highlights include Blank #1 Variant (2015 series)
and #6 (Hawkeye and Mockingbird) which marks the death of a Skrull posing as
Nick Fury. NM condition.

18 Star Wars Revenge of the Sith Figure Lot
(9) 3.75" scale figures from the Revenge of the Sith figure line. New in sealed
packages.

19 War Of Realms Marvel 2020/2021 Omnibus SEALED

A sealed, hardcover. Collects The War of the Realms (2019 Marvel) #1-6, The War
of the Realms: Omega (2019 Marvel), The War of the Realms War Scrolls (2019
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Marvel) #1-3, The War of the Realms Strikeforce: The Land of the Giants (2019
Marvel), The War of the Realms Strikeforce: The Dark EIf Realm (2019 Marvel),
The War of the Realms Strikeforce: The War Avengers (2019 Marvel), Giant Man
(2019 Marvel) #1-3, The War of the Realms: Journey Into Mystery (2019 Marvel)
#1-5, The War of the Realms: Spider-Man and the League of the Realms (2019
Marvel) #1-3, The War of the Realms: Punisher (2019 Marvel) #1-3, War of the
Realms: Uncanny X-Men (2019 Marvel) #1-3, The War of the Realms: New Agents
of Atlas (2019 Marvel) #1-4, Asgardians of the Galaxy (2018 Marvel) #8-10, Tony
Stark: Iron Man (2018) #12-13, Venom (2018 Marvel) #13-15, Thor (2018 5th
Series) #8-16, Avengers (2018 8th Series) #18-20, Captain Marvel (2018 11th
Series) #6-7, Champions (2019 Marvel 3rd Series) #5-6, Deadpool (2018 5th Series)
#13-14, Fantastic Four (2018 6th Series) #10, Moon Girl and Devil Dinosaur (2015)
#43, The Superior Spider-Man (2018 2nd Series) #7-8, and The Unbeatable Squirrel
Girl (2015 2nd Series) #43-46. Cover by Art Adams. NM condition.

20

Outsiders 2003 Issues #1-26 W/Keys

26 consecutive issues from the 2003 DC series Outsiders. Keys include issue #1
which marks the first appearances of Thunder- Black Lightning's daughter, Shift, and
Grace Choi as well as issue #8 the death of the first Sabbac. NM-/NM condition.

21

Marvel Famous Covers Exclusive Figures Lot
Aunt May (mail-away) and Psylocke (Previews exclusive). New in sealed packages.

22

Star Wars Hoth Dinner Plate, Placemat, & Silverwar

A Star Wars Hoth Dinner set which includes a plate, placemat, and silverware
produced by Disney. Item is brand new, never opened, still in original box. Packaging
is in overall great shape with signs of light shelf and storage wear. See photos for
details and condition.

23

Superman Man Of Tomorrow + Man Of Steel Full Runs
Two complete runs including issues #1-15 of the 1995 series Superman Man Of
Tomorrow and issues #1-6 of the 1986 series Man Of Steel. NM-/NM condition.

24

Happy Meal and More Collectible To Lot
Includes Barbie, Spider-Man, Disney and more. Most are new in sealed packages.

25

Wolverine Marvel 2009 Omnibus Vol 1 Steve McNiven

A sealed, 1st printing hardcover. Collects Marvel Comics Presents (1988-1995 1st
Series) #1-10, #72-84; Incredible Hulk (1962-1999 1st series) #180-182, #340; a
story from Marvel Treasury Edition (1974-1981) #26; Wolverine (1982 Limited
Series) #1-4, Wolverine (1988-2003 1st Series) #1-10; Kitty Pryde and Wolverine
(1984) #1-6; Spider-Man vs. Wolverine (1987) #1; Marvel Age Annual (1985-1988)
#4; and Punisher War Journal (1988-1995 1st Series) #6-7. Cover art by Steve
McNiven. NM condition.
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26 DC/Marvel Bronze to Copper Age #1's Group of (16)
16 issues from various comic series from the Bronze to Copper Age. Group includes
a Mail-Away Avenger's #1, as well as titles such as The Vision and The Scarlet
Witch, Black Goliath, and Electric Warrior. NM condition.

27 G.l. Joe 25th Anniversary Action Figure Lot
(6) 3.75" figures from the 25th Anniversary line. New in sealed packages.

28 Hawkman 1993 #0-33 + Annual
Complete run of issues #0-33 and annual of the 1993 series Hawkman. NM
condition.

29 Superman Secret Identity + Trinity DC Limited Seri
Two complete runs including issues #1-4 of the 2004 series Superman Secret ldentity
and issues #1-3 of the 2003 series Batman/Superman/Wonder Woman Trinity. NM
condition.

30 Star Wars Celebration 4 Exclusive Figures Lot
Celebration IV convention exclusive concept figures. R2-D2 with C-3PO and Luke
Skywalker. New in sealed packages with protective cases included.

31 Star Wars Scarif Stormtrooper Squad Leader #28 Bla
A Star Wars Scarif Stormtrooper Squad Leader #28 figure from the Black Series toy
line produced by Hasbro. Figure measures roughly 6" tall and is brand new, never
opened, still in original box. Packaging is in overall great shape with light shelf wear.
See photos for details and condition.

32 Hawkworld 1990 Issues #1-32 + Annuals
Complete run of issues #1-32 and annuals of the 1990 Hawkworld series. NM
condition.

33 Franklin Mint Heirloom Porcelain Doll Lot
5 different dolls with porcelain and cloth parts. Overall nice shape with some wear to
some of the outfits as pictured. Please note that the doll pictured in the green dress
has some tearing to the cloth.

34 Superman DC 2021 Omnibus Grant Morrison SEALED
A sealed, 1st printing hardcover. Collects Action Comics (2011-2016 2nd Series)
#0-18 and Annual #1. Cover by Rags Morales. NM condition.

35 Superman/Batman World's Finest 1990 + 1999 Full Ru

Two complete runs including issues #1-3 of the 1990 series World's Finest: Worlds
Apart and issues #1-10 of the 1999 series World's Finest. NM condition.
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36

Citizen Urban Icon Action Figure Lot
2004 from X-Concepts. Figures have magnetic feet with 18 points of articulation.
New in sealed packages.

37

Ice Cream Man Image 2022 Sundae Edition Hardcover

Vol 1, 1st print hardcover collecting the first twelve issues of the critically acclaimed,
bestselling anthology comic ICE CREAM MAN. Hardcover offers a veritable
super-sundae of storytelling flavors. From the haunting inaugural issue, to an
exploration of opioid abuse, to a lauded three-tiered silent meditation, to even the far
reaches of future outer space - there's a sliver of suffering here for everyone. Cover
art by Martin Morazzo. VF+/NM- condition.

38

Ant-Man/Ant-Man + Wasp Group of (10)

10 issues including a complete run of issues #1-5 of the 2015 series, a complete run
of the Ant-Man & Wasp 2010 Limited Series, as well as issues of The Last Days Of
Ant-Man and Ant-Man and The Wasp. NM condition.

39

G.l. Joe Combat Heroes 2-Packs Lot
(4) 2-packs. 8 figures. Made by Hasbro. New in sealed packages.

40

Captain America: The Death of Captain America Marv

A sealed, 2nd edition hardcover. 464 pages following the aftermath of the fabled
hero's assassination. Agent 13, Bucky Barnes, the Falcon, Black Widow and Iron
Man come together again in a desperate attempt to keep his dream alive. But the
collapse of Steve Rogers' dream was merely the first step in the wicked machinations
of the Red Skull, who is determined to see the death of America follow soon after
the death of the Captain. Cover art by Steve Epting. NM condition.

41

World Of Metropolis/Metropolis SCU Full Runs
Two complete runs including issues #1-4 of the 1988 series The World Of
Metropolis and issues #1-4 of the 1994 series Metropolis S.C.U. NM-/NM condition.

42

Star Wars Galactic Heroes Multi-Packs Lot
(2) sets. Battle of Geonosis and Jedi Vs. Sith. New in sealed packages.

43

Star Wars Jawas The Clone Wars 2009 Hasbro Figure

A Jawas Star Wars The Clone Wars CWO08 figure produced by Hasbro in 2009.
Figures are brand new, never opened, still on original card. Packaging is in overall
great shape with light signs of shelf wear. See photos for details and condition.

44

Thundercats Dogs Of War 2003 Full Run + More

A complete run of issues #1-5 of the 2003 series Thundercats Dogs Of War and issue
#1 of He-Man/Thundercats. Variant issue #2 cover by Brett Booth and Ben Oliver.
NM condition.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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45 Legendary Heroes Body Bags Figure Set
Made by Marvel Toys in 2007. This set comes with Clownface and Panda from the
Body Bags. New in sealed package.

46 Batman Year One Complete Set Frank Miller Issues #
Issues #404-407 that complete the Batman Year One arc by Frank Miller. NM-/NM
condition.

47 Legionnaires Full Run W/ Annuals Key #0 + Duplica
Approximately 90 comics including a complete run of issues #0-81 of the 1993
series with duplicate issues, as well as Annuals 1 + 2 and Legionnaires One Million.
Key issues include Key #0 which marks the first cameo appearance of XS, the
granddaughter of Barry Allen. NM condition.

48 Playmobil Holiday Home (#5755)
My Take Along Holiday Home. New in sealed package.

49 Mighty Marvel Masterworks TPB Group of (4)
Four Mighty Marvel Masterworks trade paper backs including The Amazing
Spider-Man, The Incredible Hulk, Daredevil, and The Mighty Thor. NM condition.

50 Marvel Comics #1s Group of (10)
10 issue #1's from various Marvel series such as Young Avengers, Mighty Avengers,
two variant cover Dark Reign Avengers and more. NM condition.

51 G.l. Joe 25th Anniversary Action Figure Lot
(6) 3.75" figures from the 25th Anniversary line. New in sealed packages.

52 Small Press Comics Short Box
Approximately 180-200 comics from publishers like First Comics, Image, Valiant,
and more! Comics are overall VF to NM, with some grading lower. You get all
pictured.

53 Batman Detective Comics #565-666 Group of (48) W/K
48 issues including a range from #565-666, as well as issue #0. Highlights included
issue #647 which marks the first appearance of Spoiler, Stephanie Brown, who later
becomes Robin and also includes books of the Batman: Nightfall story arc. NM-/NM
condition.

54 Star Wars Saga Action Figure Multi-Packs Lot
3 DVD Commemorative sets. You get all pictured. These sets did not come with
DVDs and say as such on the packages. New in sealed packages.

55 Ultimate Spider-Man Marvel 2022 Omnibus Vol 1 2nd

A sealed, 2nd edition 1,000 page hardcover. Marvel launched the Ultimate Universe,
reinventing Spider-Man for a new millennium. Now, the first three years of Brian
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Michael Bendis and Mark Bagley's fan-favorite, award-winning take on the
web-slinger are collected in one oversized volume. Cover by Mark Bagley. NM
condition.

56 Grendel/War Child/Tales Group of (18)
18 issues including issues #1-4,10+11 of Grendel, a complete run of issues #1-10 of
Grendel War Child, and complete run of issues #1+2 Grendel Tales. NM condition.

57 Batgirl/Wonder Woman Barbie Doll/Figure Lot
(2) 12" dolls. 2003, Mattel. New in sealed packages.

58 Vintage Marvel Nick Fury Agent of Shield Poster 19
A vintage 1988 Nick Fury Agent of Shield poster which measures roughly 34" x 22"
with art by Steranko. Poster is brand new, never displayed. Poster is in good
condition with minor storage wear. See photos for details and condition. Will be
shipped rolled.

59 JLA/Avengers 2003 Full Run
Complete run of issues #1-4 of the Limited Series crossover JLA Avengers from
2003. Issues #1+3 were published by DC and issues #2+4 were published by Marvel.
NM condition.

60 Star Wars M & M Minis Candy Dispenser Lot
Episode 111 candy dispensers. A variety of characters. You get all pictured. New in
sealed packages.

61 Batman Detective Comics #667-710 Group of (47) W/K
47 issues including a range from #667-710. Highlights include #685 which marks the
first appearance of mercenary Silver Monkey and the Knightquest story arc.
NM-/NM condition.

62 Superman/Smallville Limited Series Full Runs
Two complete limited series including #1-4 from the 1985 series Superman The
Secret Years, #1-4 from the 1988 series The World Of Smallville. NM condition.

63 G.l. Joe Tomax and Xamot 25th Anniversary Figures
(2) 3.75™ figures in 25th Anniversary comic pack. This set comes with an exclusive
comic. New in sealed package.

64 Moon Knight Marvel 2022 Omnibus 2nd Edition
A 2nd edition 1,016 page hardcover. Collects Werewolf by Night (1972-1977 1st
Series) #32-33; Marvel Spotlight (1971-1977 1st Series) #28-29; The Defenders
(1972-1986 1st Series) #47-50; The Spectacular Spider-Man (1976-1998 1st Series)
#22-23; Marvel Two-in-One (1974-1983 1st Series) #52; Moon Knight (1980-1984
1st Series) #1-20 and Marvel Team-Up (1972-1985 1st Series) Annual #4 and
material from Rampaging Hulk (1977-1981 Magazine) #11-15, 17-18 and 20;
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Marvel Preview (1975-1981 Magazine) #21 and The Amazing Spider-Man (1963 1st
Series) #220. Cover by David Finch. NM condition.

65 Batman Detective Comics #711-766 Group of (45) W/K
45 issues including a range from #711-766. Highlights include many first appearances
such as Crispus Allen- who later becomes The Spectre, Whisper A'Daire, Able
Crown, and Sasha Bordeaux. Overall VF to NM, most are NM.

66 Star Wars Original Trilogy Figure Lot
(4) 3.75 figures. New in sealed packages in protective containers.

67 Marvel Comics Short Box
Approximately 180-200 comics starring characters like The Hulk, Iron Man, The
Fantastic Four, and more! Comics are mostly modern and in the VF to NM range,
but there may be some specimens from the Silver and Bronze Ages. Older comics are
in the GD- to FN+ range. May include some duplicates. You get all pictured.

68 Thor 2014 Issues #1,7+8 W/Keys
3 issues from the 2014 Thor series. Keys include #1 features the first cover
appearance of Jane Foster as Thor and #8 Thor is revealed to be Jane Foster and that
she is fighting late stage cancer. NM condition.

69 Buffy the Vampires Slayer Figure Lot w/Exclusives
9 figures. You get all pictured. Includes exclusive figures! New in sealed packages.

70 Batman Detective Comics #767-807 + Annuals Group o
45 issues including a range from #767-807 as well as annuals #1,3+8. Highlights
include first appearances such as #773 Jessica Midnight- an agent of Checkmate and
#783 the first appearance of Nyssa Raatko, daughter of Ra's al Ghul. Overall VF to
NM, most are NM.

71 DC Superman One-Shots + Specials Group of (11)
11 Giant-Sized specials and One-Shots from various Superman series including
Superman The Wedding Album, Superman Where Is Thy Sting, Superman Y 2K and
more. Highlights include variant cover Wedding Special with silver embossing, and a
variant Superman Forever #1 with lenticular cover. NM condition.

72 Marvel Legends Enchantress/Nico Minoru Figures
From the Mystic Rival series. Each comes with a piece for the Dormammu
build-a-figure. New in sealed packages.

73 Superman The Exile and Other Stories DC 2018 Omnib

A 1st printing hardcover. Collects Adventures of Superman (1987-2006) #445-460,
Superman (1987-2011 2nd Series) #23-37, Action Comics (1938-2011 DC)
#643-646 and Action Comics (1938-2011 DC) Annual #2. Cover by Kerry Gammill
and Dennis Janke. NM condition.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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74

JLA Limited + Mini-Series Full Runs

Four complete Limited and Mini-Series including #1-4 from the 1994 series Zero
Hour Crisis In Time, #1-4 from the 1998 series The Weird, #1-3 from the 1998 series
JLA Paradise Lost, and #1-4 of the 1998 series Justice League The Nail. NM-/NM
condition.

75

G.l. Joe Storm Shadow/Snake Eyes Figure Set
(2) 3.75" figures in 25th Anniversary comic pack. This set comes with an exclusive
comic. New in sealed package.

76

Disney Minnie Mouse Plane Crazy Vinyl Collectible

A Minnie Mouse Plane Crazy vinyl collectible doll produced by Medicom Disney.
Figure measures roughly 6". Figure is brand new, never opened, still in original box.
Box has some minor storage wear. See photos for details and condition.

77

Darkhawk 1991 Issues #1-2,11-12,1-30 W/ Keys

19 issues from the 1991 series Darkhawk. Keys include issue #1 which marks the
first appearance and origin of Darkhawk, and #25 which has a red foil cover and
marks the debut of the new Darkhawk suit. Overall VF to NM, most are NM.

78

Star Wars Millennium Falcon Figure Carry Case
Includes and Exclusive Wedge Antilles figure. From the 1997 Power of the Force
line. New in packaging.

79

Spider-Man Marvel 2014 Omnibus Roger Stern "*"Hobgo

A sealed, 1st printing hardcover with the "Hobgoblin Unmasked". Collects The
Spectacular Spider-Man (1976-1998 1st Series) #43-61, 85, The Amazing
Spider-Man (1963-1998 1st Series) #203, 224-252, The Amazing Spider-Man
(1963-1998 1st Series) Annual #16-17 and material from Annual #15, The
Spectacular Spider-Man (1976-1998 1st Series) Annual #3, Web of Spider-Man
(1985-1995 1st Series) Annual #3, and What If (1977-1984 1st Series) #34. Cover
by John Romita, Jr. and Dave Simms. NM condition.

80

Armageddon/2001 + Justice League Society

15 issues including complete runs of issues #1-4 Armageddon The Alien Agenda and
#1+2 Armageddon 2001, as well as 9 issues featuring The Justice Returns. Keys
include Armageddon 2001 #1 which marks the first appearance of Monarch, who is
revealed to be Hank Hall aka Hawk. NM condition.

81

Movie/Video Games Figure Lot
5 figures from Metal Gear Solid, Quake Il and Castle Freak. New in sealed packages.

82

Empire/Inferno/Power Girl Limited Series Full Runs
Three complete limited series including #0-6 from the 2003 series Empire, #1-4 from
the 1997 series Inferno, and #1-4 of the 1988 series Power Girl. NM condition.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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83

DC Batman Specials + More Group of (22)

22 issues of various DC series specials and prestige formatted titles such as Batman
In The Darkest Night, Batman Holy Terror, Batman Madness and more. Highlights
include Spawn/Batman #1 and alternate reality Gotham By Gaslight. NM condition.

84

DC Multiverse Action Figure Lot
4 figures. Includes the variant Harley Quinn figures. You get all pictured. New in
sealed packages.

85

80 Years Of Batman/Superman Deluxe Editions

Two hardcover 1st printing deluxe edition omnibuses including Detective Comics: 80
Years Of Batman and Action Comics: 80 Years of Superman. Featuring new covers
by legendary artist and DC Publisher Jim Lee, and never before unpublished
twelve-page Golden Age Superman. NM condition.

86

Spider-Man Various Series Group of (29)
29 issues from various Spider-Man series including Spider-Island Deadly Hands of
Kung Fu, Ultimate Spider-Man, Peter Parker Spider-Man and more. NM condition.

87

G.l. Joe 25th Anniversary Action Figure Lot
(6) 3.75" figures from the 25th Anniversary line. New in sealed packages.

88

Punisher MAX Marvel 2018 Omnibus Vol 2 Garth Enni

A sealed, Volume 2 Punisher Max by Garth Ennis omnibus. Collects Punisher
(2004-2009 7th Series) Max #31-60, Punisher Presents: Barracuda Max (2007) #1-5,
Punisher: The Tyger (2006), Punisher: The Cell (2005) and Punisher: The End
(2001). Cover by Tim Bradstreet. NM condition.

89

Superman Red Son + Superman VS Aliens Full Runs
Two complete runs including issues #1-3 of the 2003 Limited Series Superman Red
Son and issues #1-3 of the 1995 series Superman VS Aliens. NM condition.

90

Star Wars Comic Packs Figure Lot
(4) figures in (2) packages. Each comes with a Dark Horse comic. New in sealed
packages.

91

DC Comics Short Box

Approximately 180-200 comics starring characters like Deathstroke, Lucifer, Earth
2, and more! Comics are mostly modern and in the VF to NM range, but there may
be some specimens from the Silver and Bronze Ages. Older comics are in the GD- to
FN+ range. May include some duplicates. You get all pictured.

92

Superman Related Specials/One-Shots/Prestige + Mor

38 issues of various Superman related series specials and prestige formatted titles
such as Supergirl and Team Luthor, JSA Kingdom Come Special Superman,
Superman King Of The World and more. Overall VF to NM, most are NM.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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93 Hush Puppies/Disney/More Bean Bag Plush Lot
Bean bag plushes. Different manufacturers and series. All are in new condition. You
get all pictured.

94 Daredevil Marvel 2022 Omnibus Vol 1 Ed Brubaker 3r
A sealed, 3rd edition hardcover. Collects the story from award-winning creative team
of Ed Brubaker and Michael Lark, as Matt Murdock is pushed beyond the limit.
Murdock finds himself behind the eight ball with no clear way out, the people he calls
friends slowly deserting him, and Hell's Kitchen gradually slipping out of control. The
question is, when his back is against the wall, how far will Daredevil go to get back
what is his? Cover by Marko Djurdjevic. NM condition.

95 Batman Year Two Complete Set Todd McFarlane Issues
Issues #575-578 that complete the Batman Year Two arc with art by Todd
McFarlane. VF+ to NM overall.

96 Spider-Woman Marvel Legends Figures Lot
Both red and black costumes come in this lot. These figures came from the Modok
series. New in sealed packages.

97 Aguaman Mega Group W/ Annuals + Keys
Approximately 40 issues including a complete run of issues #1-13 of the 1991 series,
and issues #1-32 from the 2003 series; also includes annuals from aforementioned
series. Group contains many keys including #6 (1991 series) the origin of Black
Manta, and many first appearances. NM condition.

98 Modern Marvel Variant Cover Group of (5)
5 variant issues from various Marvel series such as Jessica Jones #1 with cover art by
David Aja, X-Men Red #9 with cover art by Max Lim, Fantastic Four #3 with cover
art by Jong-Ju Kim, New Mutants #1 with cover art by Artgerm, Wolverine #1 with
cover art by Chip Kidd. NM condition.

99 G.1. Joe Action Figure 2-Pack Lot/Comic Packs
(4) 3.75" figures in 2 packs. Each comes with a comic book inside. New in sealed
packages.

100 Disney Pete Steamboat Willie 10" Vinyl Doll Figure
A roughly 10" Disney Pete Steamboat Willie version 2 vinyl doll high grade figure
from Japan. Figure is brand new, never removed or displayed, still in original box.
The tape is broken but the contents are untouched. Box has some storage wear. See
photos for details and condition.

101 Rai 1992 Issues #0, 5-14 1st Bloodshot + More

11 issues from the 1992 series Rai by Valiant. Keys include #0 which marks the first
full appearance and origin of Bloodshot and the origin of the second Rai. NM
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condition.

102

Star Wars Multi-Figure Battle Packs Lot
3 different multi-pack figure sets. You get all pictured. New in sealed packages.

103

Superman DC 2016 Vol #1-5 TPB Group

Five trade paperbacks consisting of Vol 1-5 of the 2016 series Superman from DC.
Volumes include Death of Superman, Funeral For A Friend, Reign Of Superman,
The Return Of Superman, and Doomsday. NM condition.

104

Deadshot and Other Limited + Mini-Series Full Runs

Four complete Limited and Mini-Series including #1-4 from the 1998 series
Deadshot Beginnings, #1-6 from the 1987 series Slash Maraud, #1-6 from the 1999
series Giant Killer, and #1-4 of the 1992 series Congorilla. Overall VF to NM, most
are NM.

105

Masters of the Universe Classics/She-Ra Figure
2009 Matty Collector She-Ra Princess of Power. New in sealed package with white
storage box.

106

Marvel Comics #1s Group of (10)
10 issue #1's from various Marvel series such as Miles Morales: Spider-Man,
Spider-Verse, Spectacular Spider-Girl and more. NM condition.

107

Wildcats Version 3.0 2002 Full Run
Complete run of issues #1-24 of the 2002 series. NM condition.

108

Legendary Comic Book Heroes Figure Set w/BAF
Includes all 6 figures. Each figure has a different piece to build the Monkeyman
figure in their respective packages. New in sealed packages.

109

WWE Razor's Edge Loser Loses It Alll Wrestling WWE

A WWE Razor's Edge Loser Loses It Alll Wrestling figure 3-pack by Jakks Pacific.
Includes Edge, Kurt Angle, and Hulk Hogan. Figures are brand new, never opened,
still in original box. Packaging is in overall nice shape with light signs of shelf wear.
See photos for details and condition.

110

DC: The New Frontier 2004 Full Run + Justice Leagu
Complete run of issues #1-6 of the 2004 series DC: The New Frontier + #1 Justice
League New Frontier. NM condition.

111

G.l. Joe Club Exclusive Cobra 5-Figure Set

(5) 3.75" figures in multi-pack box. This was a G.I. Joe Club exclusive for the 25th
Anniversary of the figures. New in sealed package. The batteries have died and will
need to be replace to hear the sound effects.
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112 Captain America Marvel 2021 Ed Brubaker 2nd Editi
A sealed, 2nd edition hardcover. Ed Brubaker's legendary take on the life and death
of Captain America begins here - including the pursuit of the mysterious Winter
Soldier, the fight against a deadly new incarnation of the Red Skull and a
slow-burning conspiracy that seeks to shatter Cap's world. Cover by Steve Epting.
NM condition.

113 Journey Into Mystery Fear Itself + Shattered Heroe
12 issues including #622-633. Keys include #622 which marks the first appearance of
Ikol- a future Loki who is an echo of Loki's younger self, and #633 the first
appearance of Thori, the Hel-Hound. NM condition.

114 G.l. Joe Club Exclusive 5-Figure Set
(5) 3.75" figures in multi-pack box. This was a G.I. Joe Club exclusive for the 25th
Anniversary of the figures. New in sealed package. The batteries have died and will
need to be replace to hear the sound effects.

115 WWE Sgt. Slaughter Classic Super Stars Collector F
A Sgt. Slaughter Classic Super Stars WWE collector series figure. Figure is brand
new, never opened, still in original packaging. Packaging has some minor storage
wear. See photos for details and condition.

116 Elementals 2nd 1989 Series Near Run W/Key
Near run of issues #1-26, missing #10, of the 1989 2nd Series. Some duplicates. Key
issue #7 shows the first cover appearance of Calvin and Hobbes. NM-/NM condition.

117 Elongated Man Figure - DC Universe Signature Colle
New in sealed package with protective white box.

118 Thor Marvel 2022 Omnibus Vol 1 Joe Quesada Cover
A 1st printing hardcover. Vol 1 collects Thor: God of Thunder (2012-2014) #1-25,
Thor (2014 4th Series) #1-8, Thor (2014 4th Series) Annual #1, Thor (2015) #1-4
and The Mighty Thor (2015-2017 2nd Series) #1-12. Cover by Joe Quesada. NM
condition.

119 Elementals 1984 Near Run
A near run of issues #1-7,9-29 of the 1984 series. Only missing #8. First solo team
series. NM condition.

120 Larfleeze Figure - DC Universe Signature Collectio
New in sealed package with protective white box.

121 Action Comics Issues #719-884 + Annuals W/ Keys

120+ issues of Action Comics from issues #0, 719-884 as well as annuals 2,3,6,7+12.
Highlights include key issues #800 with cover art by Drew Struzan and inspired by
Action Comics #1 (1938), as well as issue #869 whose original cover was re-called
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for depicting Clark Kent drinking beer, and was re-released to have Clark Kent
drinking Soda Pop. Overall VF to NM, most are NM.

122

Elementals Limited + Mini-Series Group of (27)

27 issues from various Elementals Limited and Mini-Series such as Birth Of A
Supernation, Elementals Sex Special with cover by Steve Gould, Fathom, Monolith
and more. NM-/NM condition.

123

Star Wars Ewoks/Biker Scout 12" Scale Figure Sets
From the 2003 12" scale series. New in sealed packages.

124

Small Press Comics Short Box
Approximately 180-200 comics from publishers like Image, Dynamite, Boom, and
more! Comics are overall VF to NM, with some grading lower. You get all pictured.

125

Noble Causes Group of (21)/1st Invincible Cameo!

21 issues including issues #1-10 of the 2004 series, issues #1-4 of the 2003 series,
issues #1-4 of the 2002 series, as well as 1+2 of Noble Causes Extended Family. Key
#3 (2002) which marks the first cameo appearance of Invincible, Mark Grayson and
Firebreather. NM condition.

126

Star Wars Jedi Luke + Yoda 12" Scale Figure Sets
From the 2003 12" scale series. New in sealed packages.

127

X-Men Marvel 2021 Omnibus Jonathan Hickman SEALED

A sealed, 1st printing hardcover. Collects X-Men (2019-2021 Marvel) #1-12 and
16-21, Giant Size X-Men: Jean Grey and Emma Frost (2020 Marvel), Giant Size
X-Men: Nightcrawler (2020 Marvel), Giant Size X-Men: Magneto (2020 Marvel),
Giant Size X-Men: Fantomex (2020 Marvel), and Giant Size X-Men: Storm (2020
Marvel). Cover by Leinil Francis Yu. NM- condition.

128

Spider-Man: What If? Group of (2)
Two Marvel What If comics including a What 1f? Peter Parker Became The Punisher
and The Amazing Spider-Man Grim Hunt. NM condition.

129

Monsieur Mallah & The Brain/DC Universe Signature
New in sealed package with protective white box.

130

WWE Big John Studd Classic Super Stars Collector F

A Big John Studd Classic Super Stars WWE collector series figure. Figure is brand
new, never opened, still in original packaging. Packaging has some minor storage
wear. See photos for details and condition.

131

G.l. Joe Variants + Exclusive Group of (3)
Three G.1. Joe comics including a 2008 con exclusive G.l. Joe vs Cobra, and variant
issues #219 and 220 from the 2010 GI Joe A Real American Hero series with covers
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by Adam Riches. NM condition.

132

Masters of the Universe Classics/Snake Men Figure
Sealed 2-pack in original white protective outer box.

133

Superman DC 2021 Omnibus Peter J. Tomasi and Patr

A sealed, 1st printing hardcover. Collects Superman Rebirth (2016), Superman
(2016-2018 4th Series) #1-25, 27-28, 33-39, and 42-45, Teen Titans (2016-2021 6th
Series) #15, Super Sons (2017 DC) #11-12, Action Comics (2016 3rd Series)
#975-976, Superman (2016-2018 4th Series) Annual #1, Superman Special (2018),
and a story from Action Comics (2016 3rd Series) #1000. Cover by Patrick Gleason.
NM condition.

134

Justice League Quarterly/JLA Classified/Secret Fil

15 issues from various series including #1-3+14 Justice League Quarterly, issues
#1-10 JLA Classified, and issue #1 Golden Age Secret Files. Highlights include JLA
Classified #1 which marks the first full appearance of Squire. NM condition.

135

G.l. Joe 25th Anniversary Action Figure Lot
(6) 3.75" figures from the 25th Anniversary line. New in sealed packages.

136

Daredevil Marvel 2022 Omnibus Vol 1 Brian Michael

A sealed, 2nd edition hardcover. Collects the story of the hero of Hell's Kitchen is
assailed as both civilian and super hero by a wave of his worst enemies - including
the Owl, Mister Hyde, Bullseye, Typhoid, and the Kingpin of Crime! But it's the
heart of the Man Without Fear that gets the real workout with not only the
introduction of Milla Donovan - but also the Black Widow, Elektra, and Echo!
Cover by Alex Maleev. NM condition.

137

Namor The Submariner 1990 + Annual Group of (39)

39 issues including issues #1-6, 10-15, 17-19, 21-41, 48 and #1 annual from the 1990
series. Key issued #26 features the first cover art by Jae Lee. Overall VF to NM,
most are NM.

138

Star Wars Multi-Figure Battle Packs Lot
3 different multi-pack figure sets. You get all pictured. New in sealed packages.

139

Moon Knight Marvel 2021 Omnibus Vol 2 1st Edition

A sealed, 1st edition hardcover Vol 2. Collects Moon Knight (1980-1984 1st Series)
#21-38, Iron Man (1968-1996 1st Series) #161, Power Man and Iron Fist
(1972-1986 Hero for Hire) #87, Marvel Team-Up (1972-1985 1st Series) #144,
Moon Knight (1985 2nd Series) Fist of Khonshu #1-6, and Marvel Fanfare
(1982-1992 1st Series) #30 - plus material from Solo Avengers (1987-1989 Marvel)
#3, Marvel Fanfare (1982-1992 1st Series) #38-39 and Marvel Super Heroes
(1990-1993 2nd Series) #1. Cover art by Alex Ross. NM condition,
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140 Green Lantern Various Series + Annuals/Specials Gr
26 issues from various Green Lantern series such as Green Lantern (2005), Green
Lantern Ganthet's Tale (1992), the 1994 Green Lantern Annual and more. NM
condition.

141 Star Wars Lego Clone Turbo Tank Set/Sealed
Set #7261 with 801 pieces. New in sealed package.

142 Infinite Crisis + Countdown/Secret Files Lot/1st B
7 issues including #1-5 from the 2006 series, as well as #1 Countdown To Infinite
Crisis and Infinite Crisis Secret Files. Keys include issues #1,3,4+5 which see the first
appearance of Jamie Reyes and his first full appearance of the third Blue Beetle, in
costume. NM condition.

143 Venom 2018 Issues #1-3 All Keys/1st Knull
3 issues from the 2018 Marvel series Venom. Highlights include the first full
appearance of Knull, the creator of the Symbiote alien race, as well as symbiote
Grendel and Tyrannosaurus- a symbiote impersonating Rex Strickland. NM
condition.

144 Batgirl/Supergirl Barbie Doll/Figure Lot
(2) 12" dolls. 2003, Mattel. New in sealed packages.

145 Star Wars Sandtrooper Action Collection 12* Figure
A roughly 12" tall Sandtrooper Star Wars Action Collection figure produced by
Kenner. Figure is brand new, never opened, still in original box. Box has some minor
storage wear. See photos for details and condition.

146 Adventures of Superman 1987 Issues #0, 519-642 + A
Issues #0, 519-642 from the 1987 series Adventures of Superman as well as annuals
#2,3,6-8. Series includes key first appearances such as Anomaly, Preus, Alexander
and Alexandra Allston as well as includes issue #596 which depicts the LexCorp
Towers smoldering from an attack with eerie similarities to the visual of the
September 11, 2001. Overall VF to NM, most are NM.

147 G.l. Joe Comic Series Action Figure Lot
(6) 3.75™ figures from the comic series figure line. New in sealed packages.

148 Wolverine Marvel 2009 Omnibus Vol 2 Jim Lee Cover

A sealed, 1st printing hardcover Vol 2. Collects Wolverine (1988-2003 1st Series)
#11-30, Havok and Wolverine: Meltdown (1988) #1-4, Wolverine/Nick Fury: The
Scorpio Connection GN (1990), Wolverine: The Jungle Adventure (1989),
Wolverine: Bloodlust (1990) and material from Marvel Comics Presents (1988-1995)
#38-71. Cover art by Jim Lee. NM condition.
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149 Titans + Annuals/Specials 1999 Full Run
Complete run of issues #1-50 of the 1999 series The Titans as well as Annual #1 and
Secret Files & Origins #1+2. Keys include the first appearance and death of Damien
Darhk. Overall VF to NM, most are NM.

150 Star Wars Figures w/Cup Sets Lot
Han Solo, Boba Fett and Yoda. Each comes with an exclusive cup. New in sealed
packages.

151 Team Titans/Teen Titans + Specials Group of (20)
20 issues including #1,2,5,8+24 of the 1992 series Team Titans, as well as issues
#1-7 of the 1996 Teen Titans, Teen Titans Legion special #1 and Secret Files &
Origins. Highlights include all #1 variants for Team Titans, and keys such the
appearance of Deathwing and the first appearance of Nelson Mandela in a comic
book. NM condition.

152 Marvel Star Wars Group of (13)
13 issues from various Marvel Star Wars series such as a complete run of issues #1-5
of Star Wars Obi-Wan & Anakin, and loose issues of Jedi Fallen Order Dark Temple,
War Of The Bounty Hunters and more. NM condition.

153 Barbie Dolls of the World/Princess Lot
(2) 12" dolls. Princess of Ancient Greece and Princess of England. New in sealed
packages.

154 Star Wars Stormtrooper Original Trilogy Collection
A roughly 12" tall Stormtrooper Star Wars Original Trilogy Collection large size
figure. Figure is brand new, never displayed, still in original box. Some of the tape on
the front has been broken, but contents are untouched. See photos for details and
condition.

155 Action Comics Issues #555-718 W/ Keys
100+ issues of Action Comics from issues #555-718. Highlights including key issue
#683 which marks the fourth cameo appearance of Doomsday and #700 the
Anniversary of Action Comics. Overall VF to NM, most are NM.

156 Meanie Babies (Meanies) Lot of (12) Plush Toys
All are new with tags. These plush toys parodied the Beanie Babies craze back in the
day.

157 Punisher/MAX TPB + Hardcover Group of (8)

A collection of 7 trade paperbacks and 1 hardcover of Marvel's Punisher, Punisher
MAX and more. FN+ to VF+/NM- range.
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158 Early Image Comics Group of (34)
34 issues of early image comics including series such as Youngblood, Wild Star,
Wild C.A.T.S, Shadow Hawk and more. NM condition.

159 G.l. Joe Action Figure 2-Pack Lot/Comic Packs
(4) 3.75" figures in 2 packs. Each comes with a comic book inside. New in sealed
packages.

160 Marvel Comics Short Box
Approximately 180-200 comics starring characters like Spider-Man, The Avengers,
the X-Men, and more! Comics are mostly modern and in the VF to NM range, but
there may be some specimens from the Silver and Bronze Ages. Older comics are in
the GD- to FN+ range. May include some duplicates. You get all pictured.

161 The New Guardians 1988 Issues #1-3 W/Keys
3 issues from the 1988 series The New Guardians. Keys include #1 with the first
appearance of Hemo-Goblin- a vampire infected with AIDS, and #2 which marks the
first appearance of Snowflame, a cocaine-powered supervillain. NM-/NM condition.

162 Star Wars Action Figure Lot
(7) 3.75" figures from the Episode I series. New in sealed packages.

163 X-Men Related Group of (30)
30 issues from various Marvel X-Men, and X-men related series such as Phoenix
Resurrection, Jean Grey, AXIS, X-Men'92 and more. NM condition.

164 DC New 52 #1's Group of (17)
17 issue #1's and few #2's from various DC New 52 titles such Batman, Batgirl,
Justice League, Superboy, Superman in Action Comics and more. Highlights include
#1 Batman which marks the premiere issue of the second standalone Batman title.
NM condition.

165 Marvel Legends Wasp Figures Lot w/Variant
(2) figures in (2) different costumes from the Modok series. New in sealed packages.

166 JLA DC 2020 Omnibus Grant Morrison
A 1st printing hardcover. Collects JLA (1997-2006) #1-17, 22-26, 28-31, 34, 36-41,
JLA One Million (1998), and JLA Earth 2 GN (2000 DC). Cover by Howard Porter
and John Dell. NM- condition.

167 The Crew 2003 Full Run 1st Josiah X (Justice)

Complete run of issues #1-7 of the 2003 series The Crew. Keys include issue #1
which marks the first appearance of Josiah X who later becomes Justice, and issue #5
the origin of Josiah X. NM condition.
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168 Star Wars Buddies Plush Toy Lot of (8)
All 8 Buddies come new with original tags. You get all pictured.

169 Star Wars Hondo Ohnaka Black Series Figure
A Hondo Ohnaka Star Wars Black Series Galaxy's Edge Trading Outpost figure
produced by Hasbro. Figure measures roughly 6" tall and is brand new, never
opened, still in original box. Packaging is in overall great shape with light shelf wear.
See photos for details and condition.

170 Green Lantern 1990 Issues #0-173,178,+ 179 Near R
A near run of issues #0-47, 49-173, 178 + 179 of the 1990 Green Lantern series.
Only missing five issues: 48, 174-177, + 180. Keys include #51 the first cover
appearance of Kyle Rayner's Green Lantern, and #54 the controversial issue in which
Major Force murders and dismembers Green Lantern's girlfriend. Overall VF to NM,
most are NM.

171 G.l. Joe Cartoon Series Action Figure Lot
(6) 3.75" figures from the cartoon series figure line. New in sealed packages.

172 Penguin Classics Marvel Collection: Captain Americ
A 1st printing hardcover. Collects Captain America Comics (1941-1954 Golden
Age) #1 and 78 and stories from Tales of Suspense (1959) #59, 63-68, 75-81, and
92-95 and Captain America (1968-1996 1st Series) #110-113. Cover by Jack Kirby.
NM condition.

173 Spider-Man Variant Cover Group of (5)
5 variant issues from various Spider-Series such as issue #1 Silk with cover by W.
Scott Forbes and Silk #8, and Spider-Gwen #7+8 with cover by John Tyler
Christopher, as well as 100th anniversary Spider-Man issue #1 with cover by
Alexander Lozano. NM condition.

174 Star Wars Multi-Pack Figure Lot
(8) figures in 3 packages. Jedi Spirits, Kabe and Muftak and Cantina Aliens. New in
sealed packages.

175 Star Wars Range Trooper #64 Black Series Figure
A Range Trooper #64 Star Wars Black Series figure produced by Hasbro. Item
measures approximately 6™ tall. Figure is brand new, never opened, still in original
box. Overall, packaging is in great shape but has light shelf wear. See photos for
details and condition.

176 Superman/Batman 2003 Issues #1-21 + Secret Files

22 issues including a consecutive run of issues #1-21 of the 2003 Superman/Batman
series, as well as Superman/Batman Secret Origin Files. Highlights include #8 which
mark the reintroduction of Supergirl, Kara Zor-El. NM condition.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.


http://www.proxibid.com/b2pcollect!

Back to the Past Collectibles

Collector's Item: Modern Comics, Omibus Editions, & Toys 2/4/2023
Get the full catalog with photos, prebid and join us live at www.proxibid.com/b2pcollect! See site for full terms.

Page: 20

LOT # DESCRIPTION

177 Masters of the Universe Classics/Snake Face Figure
New in sealed package in original protective white outer box.

178 DC Our Worlds At War Group of (6)
6 issues from various series that comprise the Our Worlds At War storyline. Series
include Batman, JSA, JLA, Superman, Green Lantern, and World's Finest. NM-/NM
condition.

179 Legion of Super-Heroes 1989 Full Run W/ Annuals K
Complete run of issues #0-125 of the 1989 series with duplicate issues, as well as
Annuals 1, 2, 5 + 6 and Legion of Super-Heroes One Million for a total of 136
comics. Key issues include many first appearances in issues #62, 66, 82 and Key #33
which marks the first appearance of Kid Quantum, James Cullen, retconned to have
been the first Legionnaire who was Killed. Overall VF to NM, most are NM.

180 Masters of the Universe Classics/Mosquitor Figure
New in sealed package in original protective white outer box.

181 Death and Return of Superman DC 2022 Omnibus
A 1st printing hardcover. Collects Superman: The Man of Steel (1991) #17-26,
Superman (1987-2011 2nd Series) #73-83, The Adventures of Superman
(1987-2006) #496-505, Action Comics (1938-2011 DC) #683-692, Justice League
America (1987-1996) #69, Superman: The Legacy of Superman (1993) #1 and
Green Lantern (1990-2004 2nd Series) #46. Cover by Dan Jurgens and Jerry
Ordway. NM condition.

182 Spider-Man #1 Silver Edition (x4)/Todd McFarlane
4 issue #1's from the 1990 series Spider-Man. Comics come loose out of polybag.
NM condition.

183 G.l. Joe Convention Exclusive Destro Figure
2007 Convention Exclusive Destro from the 25th Anniversary 3.75" figure line. New
in sealed package.

184 WWE Tito Santana Class of 2004 Hall of Fame Figure
A Tito Santana Class of 2004 Hall of Fame WWE Elite Collection figure produced
by Mattel. Item measures approximately 7" tall. Figure is brand new, never opened,
still in original box. Box is in nice shape but has some wear from storage. See photos
for details and condition.

185 Alias 2001 Issues #1-8,11-20,22-26+28 Jessica Jon

24 issues from the 2001 series Alias. Keys include #1 which marks the first
appearance of Jessica Jones. NM-/NM condition.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.


http://www.proxibid.com/b2pcollect!

Back to the Past Collectibles
Collector's Item: Modern Comics, Omibus Editions, & Toys 2/4/2023
Get the full catalog with photos, prebid and join us live at www.proxibid.com/b2pcollect! See site for full terms.

LOT # DESCRIPTION

Page: 21

186 Star Wars 30th Anniversary w/Coins Lot
(6) 30th Anniversary figures with commemorative collector coins. New in sealed
packages.

187 Moon Knight The Complete Collection Marvel 2022 TP
A 1st printing trade paperback. Collects Moon Knight (2016 6th Series) #1-14.
Cover by Greg Smallwood. NM condition.

188 Superman Limited Series Full Runs
Three complete limited series including #1-4 from the 2003 series Superman Day Of
Doom, #1-3 from the 2003 series Superman/Gen 13, and #1+2 of Superman Last
Son On Earth. NM condition.

189 Nightmare Before Christmas Series 6 Figure Lot
(4) figures from the NECA series. You get all pictured. New in sealed packages.

190 DC Comics Short Box
Approximately 180-200 comics starring characters like Green Lantern, The Flash,
the JLA, and more! Comics are mostly modern and in the VF to NM range, but there
may be some specimens from the Silver and Bronze Ages. Older comics are in the
GD- to FN+ range. May include some duplicates. You get all pictured.

191 Amazing Spider-Man Issues #318,321-323,325-26
6 issues including key issues #318+325 with cover art by Todd McFarlane, and #323
which marks the first full appearance of Solo. NM condition.

192 Nightmare Before Christmas Vampire Jack Exclusive
Vampire Jack exclusive. New in sealed package.

193 Captain America: Avenger, Hero, Icon Marvel 2022
A 1st printing hardcover. An engaging insider's celebration of Captain America's
seminal comic book stories over the comic book's 80 year run, including all things
Cap: his character's origin; various significant storylines over the decades; and his
importance as a cultural icon in today's wildly popular superhero climate. NM
condition.

194 JLA/JLA Classified Mega Comic Lot w/1st Appearance
Over 100+ issues including issues #1-115 of JLA 1997, issues #1-10 of JLA
Classified 2005. Collection includes many first appearance keys such as the
Hyperclan, Squire, Queen of Fables, and many more. Overall VF to NM, most are
NM.

195 G.l. Joe Senior Ranking Officers Figure Set #1 of
Toys 'R' Us Exclusives. Figures are new in sealed package.
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196 Doom Patrol 1987 Issues #1-68 + Annual and More
74 issues including issues #1-68 and Annual #1 from the 1987 series, as well as
issues #1-2 of the 2004 series and Issue #1 of Doom Patrol and The Suicide Squad.
Keys include issue #19 which marks the first appearance of Crazy Jane, and #35 the
first appearance of Danny the Street. Overall VF to NM, most are NM.

197 Amazing Spider-Man Issues #305-307,310,313,315
7 issues including key issues #306+313 with cover art by Todd McFarlane, and 2
copies of #307 which marks the origin of Chameleon. NM-/NM condition.

198 G.l. Joe Senior Ranking Officers Figure Set #2 of
Toys 'R' Us Exclusives. Figures are new in sealed package.

199 WWE Nia Jax Elite Collection Wrestling Figure
A Nia Jax WWE Elite Collection wrestling figure produced by Mattel. Item measures
roughly 7" tall. Figure is brand new, never opened, still in original box. Box has some
storage wear. See photos for details and condition.

200 Astro City + Astro City Local Heroes Group of (27)
27 issues including issues #1-2,4-6 of the 1995 1st series, issues #1-10,12,13,18-20
of the 1996 2nd series, and a complete run of issues #1-5 of Astro City Local
Heroes. NM condition.

201 G.l. Joe Senior Ranking Officers Figure Set #3 of
Toys 'R' Us Exclusives. Figures are new in sealed package.

202 DC Comics Cover Art Hardcover 2020
A historical showcase of more than 350 DC Comics covers from the past 85 years,
featuring artwork, artist profiles, and expert commentary. NM condition.

203 Eternal Warrior 1992 issues #1-7, 9-15 + #1 Mortal
15 issues from the 1992 series by Valiant. Keys include #4 which has the first cameo
appearance of Bloodshot and #5 which marks the first cover of Bloodshot. Overall
VF to NM, most are NM.

204 Star Wars 30th Anniversary w/Coins Lot
(7) 30th Anniversary figures with commemorative collector coins. New in sealed
packages.

205 Small Press Comics Short Box

Approximately 180-200 comics from publishers like Caliber, Eclipse, Black Mask,
and more! Comics are overall VF to NM, with some grading lower. You get all
pictured.
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206 Legion/Legion of Super-Heroes Group
Approximately 90 issues including a complete run of issues #1-38 of the 2001 series
Legion, as well as issues #290-325 from the 1980 series, #1-58 from 1984, and #1-8
of the 2005 series of Legion of Super-Heroes. Keys include #35 (2001) which
features cover art by Adam Hughes. NM condition.

207 G.l. Joe 25th Anniversary Action Figure Lot
(6) 3.75" figures from the 25th Anniversary line. New in sealed packages.

208 Wolverines 2014 Issues #1-4 + Variant #3
5 issues of the 2014 series Wolverines, including a variant cover of key issue #3 by
Juan Doe. #3 marks the first full appearance of Fantomelle and Culpepper. NM-/NM
condition.

209 Teenage Mutant Ninja Turtles Group of (5)
5 issues from various Teenage Mutant Ninja Turtles series such as Teenage Mutant
Ninja Turtles Ghostbusters, Teenage Mutant Ninja Turtles Universe, Teenage
Mutant Ninja Turtles X-Files Conspiracy, and Saturday Morning With The Teenage
Mutant Ninja Turtles. NM-/NM condition.

210 Star Wars Battle Packs/Treachery on Saleucami
Episode 111 figure and vehicles set. New in sealed package.

211 Superman Hardcover Group of (3)
Three hardcover volumes including a Superman: Whatever Happened to the Man of
Tomorrow? The Deluxe Edition from 2020, Superman Red & Blue from 2021, and
Superman: The Last Son The Deluxe Edition from 2021. NM condition.

212 Early Image Comics Group of (34)
34 issues of early image comics including series such as Witchblade, Battle Chasers,
PITT, Crimson and more. Overall VF to NM, most are NM.

213 Marvel Legends Spiral Target Exclusive Figure
From the Red Hulk series. This comes with Red Hulks head for the build-a-figure
series. New in sealed package.

214 WWE Hulk Hogan Elite Collection Wrestling Figure
A Hulk Hogan WWE Elite Collection wrestling figure from Series #34, produced by
Mattel. Measures approximately 7" tall. Figure is brand new, never opened, still in
original box. Box is in nice shape but has some storage wear. See photos for details
and condition.

215 The Batman Adventures: Mad Love 64-Page Special H

1994 issue that features the 2nd appearance and origin of Harley Quinn, not in the
mainstream universe. VF+ condition.
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216 Barbie Dolls Princess of India/Arctic Lot
(2) 12" dolls. Both are new in sealed packages.

217 Daredevil Marvel 2022 Omnibus Vol 2 Brian Michael
A sealed, 2nd edition Vol 2 hardcover. During a character-defining run, Brian
Michael Bendis crafted a pulp-fiction narrative that exploited the Man Without Fear's
rich tapestry of characters and psychodrama, and resolved them in an incredibly
nuanced, modern approach. Earning an Eisner Award for Best Continuing Series,
Bendis and artist Alex Maleev restored Daredevil to a luster worthy of the all-time
greats. Cover by Alex Maleev. NM condition.

218 Amazing Spider-Man Issues #296+299 1st Venom Came
Issue #296 marks the unofficial appearance of Spider-Cop in a dream of Doctor
Octopus and #299 is the first cover art by Todd McFarlane, as well as the first cameo
appearance of Venom and Carlton Drake. NM condition.

219 G.l. Joe Combat Heroes 2-Packs Lot
(4) 2-packs. 8 figures. Made by Hasbro. New in sealed packages.

220 DC Comics Short Box
Approximately 180-200 comics starring characters like Green Lantern, The Titans,
Superman, and more! Comics are mostly modern and in the VF to NM range, but
there may be some specimens from the Silver and Bronze Ages. Older comics are in
the GD- to FN+ range. May include some duplicates. You get all pictured.

221 Superman Man Of Steel 1991 Full Run W/Annuals/Doom
Complete run of issues #0-134 as well as annuals 3+4 of the 1991 Superman Man Of
Steel series. Group includes duplicate issues. Keys include issues #17,18, and 19 that
lead up to the full reveal of Doomsday, an ancient Kryptonian monster. Overall VF
to NM, most are NM.

222 Star Wars Unleashed Action Figure Lot
Darth Vader and Yoda vs. Sidious. New in sealed packages.

223 Captain America Lives! Marvel 2021 Omnibus 2nd Ed
A sealed, 2nd edition hardcover. Collects Captain America (2004-2011 5th Series)
#43-50, 600-601, Captain America: Reborn (2009) #1-6 and the REBORN
DIGITAL PROLOGUE. Cover by Alex Ross. NM condition.

224 Green Arrow Issues #0,81-137 + Annuals/1st Connor

A consecutive run of issues #81-137 and #0 of the 1987 series Green Arrow, as well
as annuals #1+7. Keys include #0 with the first appearance of Connor Hawke, son of
Green Arrow and Sandra Hawke and #101 the death of Green Arrow. Key issues
are NM- overall, the rest of the lot is VF+/NM-.
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225 Sports/Advertising and More Plush Lot
Advertising mascot plushes, sports bears, Disney and more. You get all pictured. All
plushes are in new condition.

226 Amazing Spider-Man Issue #294 Kraven's Hunt Part 5
Issue #294 marks Kraven's Last Hunt story arc part 5 and the death of Kraven. VF+
to NM- overall.

227 Action Comics #1 50th Anniversary Reprint
Reprint of Superman’s first appearance in celebration of the 50 year anniversary of
Action Comics #1. VF+ condition.

228 Marvel Legends Action Figure Lot
Sandman Signature series and 2 versions of Jean Grey from X3 (one has grey hands).
New in sealed packages.

229 DC Jade (Stargirl) Green Lantern Custom Made 4.75"
A hand painted custom made figure of Jade (Stargirl). Debuting in All-Star Squadron
#25, Jade is the daughter of the Golden Age Green Lantern! Together with her twin
brother Obsidian, she used her inherited powers as a founding member of Infinity,
Inc. for the team’s entire fifty-three issue run. She briefly mentored The Blood Pack
in the 90s before losing her powers (a casualty of DC’s insistence on there being
exactly one Green Lantern), eventually becoming Kyle Rayner’s steady girlfriend.
Freed from his supporting cast, she got her powers back and bounced around the
re-formed JSA, The Outsiders, and the final Pre-Flashpoint Justice League of
America lineup. She recently made her first live action appearance on The CW’s
Stargirl. Figure measures roughly 4.75" tall and is in overall great shape but does
have portions of wear present as exhibited through paint abrasions. See photos for
details and condition.

230 Official Handbook Of The Marvel Universe A-Z HC Ne
Near run of the hardcover Official Handbook Of The Marvel Universe A-Z. Only
missing #4. VF+/NM- condition.

231 Star Wars Multi-Figure Battle Packs Lot
Rebel Vs. Empire and Jedi Vs. Separatists figure sets. New in sealed packages.

232 Black Adam TPB Box Set 2022
A set of three trade paper backs from the 2022 set, which includes SHAZAM!, JSA
Black Reign, and Black Adam: Rise and Fall of an Empire. NM condition.

233 Superman 1987 Issues #0-151 W/ Keys + Annuals

100+ issues of Superman 2nd Series from 1987, including issues #0-151 as well as
annuals #3,6+7. Key issues include #1 the reintroduction and origin of Metallo, #4
the first appearance of Bloodsport as well as Maggie Sawyer, DC's first openly gay
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female character, and variant #75 the death of Superman. VF to NM condition.

234

Star Wars Cantina Bar Figure Sets
3 figures. Each with a separate Cantina bar set. New in sealed packages.

235

Marvel Blazing Skull Custom Made 5" Figure

This belongs to a collection of custom-made figures. Hand painted. Appearing in just
five issues of Mystic Comics back in 1941-42, The Blazing Skull’s grim visage would
prove an unforgettable one. Reporter and pacifist Mark Todd was caught in a
Japanese barrage while reporting in China! Taking shelter in a cave, Mark
encountered the mysterious Skull Men - a tribe of mystics with burning skulls where
their heads should be. They taught the outsider their ways, and he returned to the
west with a new mission: battling Axis agents in a burning skull mask. Thus was born
the Blazing Skull, whose visage made quite the impression on a young Roy Thomas
and Gary Friedrich — inspiring the creation of Ghost Rider. Figure measures roughly
5" tall and is in overall great shape but does have portions of wear present as
exhibited through paint abrasions. See photos for details and condition.

236

Green Lantern Rebirth 2004 Full Run
Complete run of issues #1-6 of the 2004 Limited Series. NM condition.

237

Star Wars Lego Mos Eisley Cantina Set
Set 4501 from 2004. New in sealed package.

238

Superman: The Man of Steel DC 2020-2022 Vol 1-4 Ha
Set of volumes #1-4 of the Superman: The Man of Steel hardcovers by DC from
2020-2022. NM condition.

239

Spider-Man Various Series Group of (29)

29 issues from various Spider-Man series including a complete run of Spider-Man
The Power Of Terror, Friendly Neighborhood Spider-Man with Variants, Amazing
Spider-Man and more. NM condition.

240

General George Custer Figure/Collectibles Lot
4 collectible toys. All are in new condition. You get all pictured.

241

Marvel Armless Tiger Man Custom Made 5.25™ Figure

This belongs to a collection of custom-made figures. Hand painted. Marvel Mystery
Comics #26 introduced one of the strangest of Marvel’s wartime supervillains:
Armless Tiger Man. Eric Hertz was a worker in a German factory who lost his arms
in an industrial accident. Training himself to get by with his mouth and his feet, he
developed a pathological hatred of all things mechanical and set out on a war against
factories, vehicles, and anything with gears. Captured by Nazi authorities, they
realized that this loon would be as happy carrying out his crusade in the U.S. as
anywhere. Dropped into enemy territory, he turned his deadly legs and jaws to

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.


http://www.proxibid.com/b2pcollect!

Back to the Past Collectibles

Collector's Item: Modern Comics, Omibus Editions, & Toys 2/4/2023
Get the full catalog with photos, prebid and join us live at www.proxibid.com/b2pcollect! See site for full terms.

Page: 27

LOT # DESCRIPTION

destroying the Johnston Defense Plant. He was ultimately defeated by The Angel,
and turned over to the FBI. Figure measures roughly 5.25" tall and is in overall great
shape but does have portions of wear present as exhibited through paint abrasions.
See photos for details and condition.

242 Batman Issues #397-641 + Annuals W/Keys
100+ Batman comics from issues ranging from #397-641, as well as #0 and annuals
11,15,+18-21. Keys include #638 where Red Hood is revealed to be Jason Todd. VF
to NM range.

243 G.l. Joe 25th Anniversary Action Figure Lot
(6) 3.75" figures from the 25th Anniversary line. New in sealed packages.

244 Hawkman/Secret Files Group W/Annuals
Near run of the 2002 series Hawkman including issues #1-41 and Hawkman Secret
Files #1. Keys include issue #25 which contains the first battle of Hawkman and
Black Adam. VF+ to NM overall.

245 Batman Shadow Of The Bat 1992 Group W/ Annuals (71
71 issues including #0-4,16,21-23,28-78,80-82,85,88,91 + 93 and annuals #3+5 from
the 1992 series Shadow Of The Bat. Keys include #1+3 with first appearances of
Victor Zsasz- a serial Killer who carves a tally mark in his skin for every victim he
claims, Jeremiah Arkham- who later becomes the second Black Mask, and
Amygdala- a human with superhuman strength but reduced mental capacity. VF to
NM overall.

246 Star Wars Comic Packs Figure Lot
(4) figures in (2) packages. Each comes with a Dark Horse comic. New in sealed
packages.

247 Doctor Strange Marvel 2021 Aaron and Bachalo
A 1st printing hardcover. Collects Doctor Strange (2015-2017 5th Series) #1-20,
Doctor Strange (2015-2017 5th Series) Annual #1, and Doctor Strange: Last Days
of Magic (2016). Cover by Mike Perkins. NM condition.

248 Uncanny X-Men Fear Itself Issues #540-544 W/Keys
The last five issues of the 1963 series. Keys include issue #542 where Colossus
becomes the Juggernaut, #543 cover appearance of Colossus with the powers of
Juggernaut, and #544 the series finale. VF+/NM overall.

249 Marvel Legends Scarlet Witch/Lady Deathstrike Figu
2 figures. New in sealed packages.

250 Vintage Battle Damage Earthworm Jim Figure 1995

A vintage 1995 Battle Damage Earthworm Jim figure produced by Playmates. Figure
is brand new, never opened, still on original card. Bubble is in excellent condition.
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Card has some very minor storage wear. See photos for details and condition.

251 Batman The Killing Joke + Batgirl Special/lst Prin
Two 1988 issues including a 1st print Batman The Killing Joke (NM condition)e, a
one-shot where Joker shoots and paralyzes Barbara Gordon; as well as Batgirl
Special (VF/VVF+ condition), the last Batgirl tale before Batman: The Killing Joke.

252 Olympic Barbie Doll Lot
3 different 12" dolls. New in sealed packages.

253 Infinite Crisis + Other DC TPB Group of (4)
Four DC trade paperbacks including Infinite Crisis, Final Crisis, Kingdom Come, and
All-Star Superman. NM condition.

254 The New Warriors 1990 Issues #1-30,32-39,42,43,45-
50+ New Warriors comics from issues ranging from #1-30,32,39,42,43,45-60 as well
as annuals 2+3. Keys include many first appearances and #27 marks the unofficial
appearance of the Simpsons, depicted as traditionally illustrated people. VF to NM-
overall.

255 G.l. Joe Action Figure Lot
6 figures from 3 different series. You get all pictured. New in sealed packages.

256 Year By Year A Visual History Of Marvel + DC Hardc
Two Year By Year A Visual History: Updated and Expanded collector's hardcovers.
Marvel history is VF-, DC is NM.

257 The Official Handbook Of The Marvel Universe Maste
A collective assortment of pages from several Official Handbook Of The Marvel
Universe Master Editions. FN to VF overall.

258 Masters of the Universe Classics/Captain Glenn Fig
New in sealed package in original protective white outer box.

259 Tonka Truck Crane/Bulldozer/Backhoe/Dumptruck Set
Four Tonka truck items which includes: a crane, bulldozer, backhoe, and dumptruck.
Items were produced by Maisto and Hasbro. Mailers are opened, but vehicles are
new, never displayed or opened. See photos for details and condition.

260 JSA/Classified + Annual/Adam Hughes Variant Power
8 issues including issues #82-87 of JSA, Adam Hughes Variant #1 of JSA Classified,
and Annual #1. NM condition.

261 Star Wars Bantha w/Tusken Raiders Set

From the 30th Anniversary figure collection. New in sealed package.
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262

Moon Knight The Complete Collection Marvel 2022 TP
A 1st printing trade paperback. Collects Moon Knight (2011 4th Series) #1-12 by
Bendis and Maleev. Cover by Alex Maleev. NM- condition.

263

Marvel Comics #1s Group of (10)
10 issue #1's from various Marvel series such as X-Men Origins: Deadpool, X-Men
Black, X-Tinction Agenda and more. NM condition.

264

Star Wars Clone War Exclusive Multi-Packs Lot
2 DVD Commemorative sets. You get all pictured. These sets did not come with
DVDs and say as such on the packages. New in sealed packages.

265

Johnny Lightning 1970 Plymouth Hemi Cuda Die-Cast

A die-cast 1970 Plymouth Hemi Cuda Johnny Lightning car from the Gold Series.
Item is brand new, never opened, still in original box. Box is in nice shape but has
some present storage wear. See photos for details and condition.

266

Who's Who In The DC Universe Variety Group
A collective assortment of pages from several Who's Who In The DC Universe
handbooks. VG to FN range.

267

Star Wars Lego X-Wing Fighter
Set #4502. 563 pieces. 2004. New in sealed package.

268

House of X/Powers of X + Daredevil Marvel TPB Grou
Two Marvel trade paperbacks including House of X/Powers of X (2020) and
Daredevil Vol. 1: Know Fear (2019). NM condition.

269

Spider-Man Various Series Group of (15)

15 issues from various Spider-series including a complete run of The Amazing
Spider-Man Secret Invasion, Spider-Woman Origins, Spider-Man The Black Cat
Strikes and more. NM condition.

270

Star Wars Comic Packs Figure Lot
(4) figures in (2) packages. Each comes with a Dark Horse comic. New in sealed
packages.

271

Transformers Mix Master Revenge of the Fallen Figu
A Mix Master figure from Transformers Revenge of the Fallen. This item is in an

ERROR box as it features a Mixmaster figure within a Megatron box. Figure is brand

new, never opened, still in box. Box is in overall nice shape but has portions of
storage wear. See photos for details and condition.

272

Black Panther Black And White: Prologue Issues #50

12 issues from the 1998 series following the Black and White Arc. Keys include issue

#50 with the first appearance of Kevin Cole, a cop who fights crime as the Black
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Panther, later becomes the White Tiger and issue #62 the final issue and the first
appearance of Kevin Cole as White Tiger. NM condition.

273 Psylocke/Scarlet Witch Marvel Legends Figures
2 Marvel Legends figures. 2005-2006, Toy Biz. New in sealed packages.

274 Official Handbook Of The Marvel Universe/Deluxe/ M
8 trade paper backs including Vol #1 Official Handbook Of The Marvel Universe,
Vol #1-3 Official Handbook Of The Marvel Universe Deluxe, Vol #1-3 Official
Handbook Of The Marvel Universe Master Edition, and #1 Official Handbook Of
The Marvel Universe 89" Update. FN/FN+ to VF with some corner wear and
discoloration.

275 DC + Marvel Guidebook Group
50+ guidebooks from DC and Marvel, including issues of Who's Who Of The DC
Universe, Character Journals, and more Most are VF to VF+, with a few grading as
low as VG+.

276 Masters of the Universe Classics/Battle Cat Figure
New in sealed package in original protective white outer box.

277 Absolute Dark Nights: Metal Marvel 2022 Hardcover
A DC hardcover with textured slipcase. Collects Dark Nights Metal (2017 DC) #1-6,
Batman: Lost (2017), and Dark Knights Rising: The Wild Hunt (2018). Cover by
Greg Capullo. VF+/NM- condition.

278 Marvel Comics #1s Group of (10)
10 issue #1's from various Marvel series such as Uncanny X-Force, X-Force,
Magneto and more. VF+/NM- condition.

279 G.l. Joe 25th Anniversary Action Figure Lot
(6) 3.75" figures from the 25th Anniversary line. New in sealed packages.

280 Small Press Comics Short Box
Approximately 180-200 comics from publishers like Caliber, Valiant, Dynamite, and
more! Comics are overall VF to NM, with some grading lower. You get all pictured.

281 Watchmen 1986 Issue #1
Premiere issue of a 12-issue series. VF/VF+ condition.

282 Star Wars Comic Packs Figure Lot
(4) figures in (2) packages. Each comes with a Dark Horse comic. New in sealed
packages.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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283 Marvel Comics #1s Group of (10)
10 issue #1's from various Marvel series such as Jessica Jones, Howard The Duck,
Black Cat and more. VF+ to NM overall.

284 DC Death + The Prisoner Limited Series Full Runs
Two DC Limited series including full runs of Neil Gaiman's "Death"- the first solo
miniseries featuring Death of The Endless, and The Prisoner. VF+/NM- condition.

285 Movie/TV/Comics/More Action Figures
An assortment of figures from different properties. You get all pictured. New in
sealed packages.

286 Marvel Comics #1s Group of (10)
10 issue #1's from various Marvel series such as Nova, Return of Wolverine, Quake
and more. NM- condition.

287 Marvel Comics #1s Group of (10)
10 issue #1's from various Spider-series such as Venom First Host, Ben Reilly: The
Scarlet Spider, Spider-Woman and more. VF+/NM- overall.

288 G.l. Joe Action Figure 2-Pack Lot/Comic Packs
(5) 3.75" figures in 2 packs. Each comes with a comic book inside. New in sealed
packages.

289 DC Comics Encyclopedia New Edition 2021 Hardcover
Explore the latest developments and clashes in the DC Comics Universe. The iconic
Batman, Superman, Wonder Woman and The Flash have been transformed in recent
years, along with many other DC Comics characters. This new edition of the
encyclopedia brings everything up to date once more, providing an accessible and
illustrated guide to this world. Created in full collaboration with DC Comics, and
featuring a foreword by Jim Lee, this authoritative tome covers more than 1,200
heroes and villains in extensive detail. Cover by Mikel Janin. NM condition.

290 Adventures of Superman 1987 Issues #423-433,435-51
Issues #423-433, 435-518 from the 1987 series Adventures of Superman. Series
includes key first appearances such as Hank Henshaw, Lord Satanus, Superboy, as
well as the first race against Wally West and the second battle of Doomsday versus
Superman. VF+ to NM overall.

291 Star Wars Power of the Force Episode | Figure Lot
11 figures with flashback photo feature cards. New in sealed packages.

292 POPBOT Collection One, Books Three/Four 1st Print

Three first print editions from IDW featuring the art of Ashley Wood, featuring
Collection One, Book Three, and Book Four. Overall VF condition. You get all
pictured. See pictures for further condition details.
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293 Marvel Comics #1's Group of (13)
13 issue #1's from various Marvel series such as Power Man and Iron Fist, Gamora,
Killmonger and more. VVF+ to NM overall.

294 Masters of the Universe Classics/Star Sisters Set
3 figures. New in sealed package. This comes with the original protective white box.

295 The Official Handbook Of The Marvel Universe Maste
A collective assortment of pages from several Official Handbook Of The Marvel
Universe Master Editions. VF condition.

296 Batman ""Hush"" Issues #608-619 Set /1st Thomas Elli
13 issues including a duplicate #608 that complete the 12-part Hush story arc from
the Batman series. Keys include #609 which marks the first appearance of Thomas
Elliot who is later revealed to be Hush, #612 the battle of Batman vs Superman,
#614 Batman vs Joker, and #619 the first appearance of Hush, Tommy Elliot in
costume. NM condition.

297 G.l. Joe Cobra Leader SDCC Exclusive Figure
San Diego Comic Convention Exclusive figure. New in sealed package in protective
container.

298 Moon Knight Marvel 2022 Omnibus David Finch B Cov
A sealed, 1st printing hardcover. Collects Moon Knight (2006-2009 3rd Series)
#1-30, Moon Knight (2006-2009 3rd Series) Annual #1, Moon Knight: Silent Knight
(2008), Vengeance of Moon Knight (2009) #1-10 and Shadowland: Moon Knight
(2010) #1-3. Cover by David Finch. NM condition.

299 Batman #635 1st Jason Todd Red Hood
Issue #635 which marks the first appearance of Jason Todd as Red Hood. NM
condition.

300 Star Wars Lego Millennium Falcon Set
Set #7190/659 pieces. New in sealed package.

301 Infinity Gauntlet Marvel 2020 Omnibus 2nd Edition

A sealed 2nd edition hardcover. Collects Silver Surfer (1987-1998 2nd Series)
#34-38, 40 and 44-60, Thanos Quest (1990) #1-2, Infinity Gauntlet (1991) #1-6,
Cloak and Dagger (1988-1991 Marvel 3rd Series) #18, Spider-Man (1990-1998)
#17, Incredible Hulk (1962-1999 1st Series) #383-385, Doctor Strange (1988-1996
3rd Series) #31-36, Quasar (1989-1994) #26-27 and Sleepwalker (1991-1994) #7.
Cover by George Perez. NM condition.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.


http://www.proxibid.com/b2pcollect!

